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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 02/12/2014  

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES  

MAURO[CD1] BENEVIDES (PMDB, CE) - Anúncio de apresentação, pelo 

Prefeito Municipal de Fortaleza, Estado do Ceará, Roberto Cláudio Rodrigues 

Bezerra, à Câmara Municipal, de projetos de restruturação organizacional da 

Prefeitura. 

DOMINGOS[CD2] DUTRA (SD, MA) - Atentado sofrido pelo garimpeiro José 

Rodrigues Linhares em Serra Pelada. Pedido ao Governador do Estado do Pará, 

Simão Jatene, de envio de força policial para garantia da segurança dos garimpeiros 

na região. 

LUIZ[CD3] COUTO (PT, PB) - Manifestação contrária à revogação do Estatuto 

do Desarmamento. Expectativa de obstrução da votação da matéria. 

LEONARDO[CD4] MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia Mundial de 

Combate à AIDS. Participação do orador em evento no Município de Governador 

Valadares, Estado de Minas Gerais, com vistas à conscientização da população 

sobre a doença. 

CHICO[CD5] LOPES (PCdoB, CE) - Defesa de urgente votação da Proposta de 

Emenda à Constituição de nº 555, de 2006, que extingue a contribuição 

previdenciária de aposentados e pensionistas . 

ONOFRE[CD6] SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Participação do orador em 

sessão de promulgação de emenda constitucional que aumenta em 1% os repasses 

de impostos federais ao Fundo de Participação dos Municípios — FPM. 

PRESIDENTE[CD7] (Domingos Dutra) - Convite aos Parlamentares para 

comparecimento ao plenário. 
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LUIZ[CD8] CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Realização do Seminário Brasil no 

Mundo — Deveres e Responsabilidades, pela Comissão de Relações Exteriores e 

Defesa Nacional e do 5º Seminário Nacional de Fiscalização e Controle dos 

Recursos Públicos, sobre repartição de receitas tributárias e situação das cidades 

brasileira, no Auditório Nereu Ramos, pela Comissão de Fiscalização Financeira e 

Controle.  

JÔ[CD9] MORAES (PCdoB, MG) - Apoio a manifesto contra resolução do 

Ministério Público do Estado de Minas Gerais destinada à orientação de hospitais e 

médicos quanto à adoção de crianças nascidas de mulheres com dependência 

química. 

JANETE[CD10] ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para 

revisão) - Transcurso do Dia Mundial de Luta contra a AIDS e do Dia Internacional 

das Pessoas com Deficiência. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 001, de 

03/02/15.) 

EDINHO[CD11] BEZ (PMDB, SC) - Realização pela Comissão de Fiscalização 

Financeira e Controle do 5º  Seminário Nacional de Fiscalização e Controle dos 

Recursos Públicos, com o tema Fundo de Participação dos Municípios e a 

Repartição de Receitas Tributárias.  

CELSO[CD12] MALDANER (PMDB, SC) - Participação de clubes catarinenses 

no Campeonato Brasileiro de Futebol da Série A de 2015. Regozijo com a 

continuidade da Associação Chapecoense de Futebol na primeira divisão do 

certame. 

LUIZ[CD13] CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Responsabilidade do Governo 

petista pela crise econômica brasileira. Expectativa quanto a mudanças na gestão 

da economia pelo próximo Ministro da Fazenda. Contrariedade à aprovação pelo 

Congresso Nacional de projeto de lei que altera a Lei de Diretrizes Orçamentárias de 

2014.  
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DOMINGOS[CD14] DUTRA (SD, MA - Pela ordem) - Inconformismo com 

manutenção pelo Congresso Nacional de veto presidencial a dispositivo de projeto 

de lei que cria o piso salarial nacional dos agentes comunitários de saúde e agentes 

de combate às endemias.  

[CD15]CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Defesa de cobrança da 

Contribuição Provisória sobre Movimentação ou Transmissão de Valores e de 

Créditos e Direitos de Natureza Financeira — CPMF, com vistas à aplicação de 

recursos na área de saúde. 

JÔ[CD16] MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Transcurso do 25º aniversário 

de estabelecimento de relações diplomáticas entre o Brasil e a República Socialista 

do Vietnã. Apoio à intensificação das relações de comércio e cooperação entre os 

países. 

ONOFRE[CD17] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Inconformismo 

do orador com o percentual de imposto incidente sobre os chamados terrenos de 

marinha retido pela Marinha do Brasil. Expectativa de inclusão na pauta da Proposta 

de Emenda à Constituição nº 176, de 2012, que retira idosos e portadores de 

doença grave ou incapacitante da ordem de precatórios.   

EDSON[CD18] SANTOS (PT, RJ) - Expectativa de julgamento, pelo Supremo 

Tribunal Federal, pela constitucionalidade do Decreto nº 4.887, de 2003, que trata da 

intervenção do Estado nas comunidades quilombolas. Associação a pronunciamento 

do Deputado Onofre Santo Agostini quanto à votação de proposição acerca dos 

terrenos de marinha.  

VANDERLEI[CD19] MACRIS (PSDB, SP) - Indignação do orador com a edição 

pela Presidenta Dilma Rousseff do Decreto nº 8.367, de 2014, que condiciona a 

liberação de emendas parlamentares individuais à aprovação pelo Congresso 

Nacional do Projeto de Lei nº 36, de 2014, que flexibiliza a meta de superávit 

primário. Inconformismo com a tentativa da Presidenta Dilma Rousseff de cooptação 

do Parlamento em crime de responsabilidade por descumprimento da Lei de 

Responsabilidade Fiscal. 
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JÚLIO[CD20] CESAR (PSD, PI) - Realização na Casa do V Seminário Nacional 

de Fiscalização e Controle dos Serviços Públicos. Evolução dos percentuais de 

distribuição dos recursos da União ao Fundo de Participação dos Estados — FPE e 

ao Fundo de Participação dos Municípios — FPM.   

CELSO[CD21] MALDANER (PMDB, SC - Pela ordem) - Participação da 

solenidade de entrega do  9º Prêmio Cooperativa do Ano, em Brasília, Distrito 

Federal. Outorga de premiações a cooperativas do Estado de Santa Catarina. 

Lançamento, pela Câmara de Vereadores de Pinhalzinho, do 17º Itaipu Rural Show. 

Inauguração de ponte sobre o Rio Pesqueiro, no trecho de ligação dos Municípios 

de Jardinópolis a Sul Brasil, no Estado de Santa Catarina. 

DUARTE[CD22] NOGUEIRA (PSDB, SP) - Contrariedade à aprovação do 

Projeto de Lei do Congresso Nacional nº 36, de 2014, permissivo da flexibilização 

das metas do superávit primário. 

SILAS[CD23] CÂMARA (PSD, AM) - Elogio à atuação do presidente da sessão, 

Deputado Onofre Santo Agostini. Regozijo com a promulgação, pelo Congresso 

Nacional, da emenda Constitucional concessiva do aumento no repasse de recursos 

para os Municípios. 

LUIZ[CD24] CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Contrariedade ao 

Projeto de Lei do Congresso Nacional nº 36, de 2014, que altera a Lei nº 12.919, de 

24 de dezembro de 2013, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e 

execução da Lei Orçamentária de 2014. Gravidade do teor do Decreto Presidencial 

nº 8.367, de 2014. 

ANTONIO[CD25] IMBASSAHY (PSDB, BA) - Contrariedade à aprovação de 

decreto presidencial baixado com vistas à flexibilização da meta do superávit 

primário. 

MARCON[CD26] (PT, RS) - Presença no plenário da Prefeita Municipal de Nova 

Santa Rita, Margarete Simon Ferretti. Transcurso do Dia Internacional das Pessoas 
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com Deficiência. Contestação a denúncias da prática de suborno a Deputados, pela 

Presidenta Dilma Rousseff, para aprovação de matéria de interesse governamental. 

SILAS[CD27] CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Apoio à aprovação da 

proposta de flexibilização das metas do superávit primário. 

BENJAMIN[CD28] MARANHÃO (SD, PB) - Contestação aos critérios de votação 

de vetos presidenciais. Inconformismo com a manutenção de vetos a dispositivos 

apostos à proposta que regulamenta o piso salarial nacional dos agentes 

comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias, e à proposta sobre 

a criação de novos Municípios no País. 

SANDRO[CD29] ALEX (PPS, PR) - Empenho do orador na melhoria do 

atendimento à população em tratamento contra o câncer no Município de Ponta 

Grossa, Estado do Paraná. 

ONOFRE[CD30] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Votos de pronto 

restabelecimento da saúde ao jornalista catarinense Paulo Alceu. Associação à Nota 

de pesar e esclarecimento do Comando do Exército em solidariedade à família do 

Cabo Michel Augusto Mikami, vítima de projétil durante ação de patrulhamento no 

Complexo da Maré, Estado do Rio de Janeiro. 

ARNALDO[CD31] JORDY (PPS, PA) - Pedido de adoção pelas autoridades 

federais competentes de providências para a solução de conflitos entre a 

comunidade indígena tembé e colonos assentados na Vila do Livramento, Município 

de Garrafão do Norte, Estado do Pará. 

EDSON[CD32] SANTOS (PT, RJ - Pela ordem) - Votos de êxito à equipe 

econômica nomeada pela Presidenta Dilma Rousseff. Apoio à proposta de alteração 

da Lei de Diretrizes Orçamentária para flexibilização da meta do superávit primário. 

MAURO[CD33] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Acerto da indicação do 

Senador Armando Monteiro Neto para o cargo de Ministro do Desenvolvimento 

Econômico, Indústria e Comércio Exterior. Metas do futuro titular da Pasta. 
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JAIR[CD34] BOLSONARO (Bloco/PP, RJ) - Solicitação às autoridades 

competentes de divulgação dos nomes dos Parlamentares do Partido Progressista 

— PP citados pelo doleiro Alberto Youssef por participação em esquema de 

corrupção. 

MAURO[CD35] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Promulgação da 

emenda constitucional que aumenta o percentual dos repasses da União para o 

Fundo de Participação dos Municípios.  

JORGINHO[CD36] MELLO (Bloco/PR, SC) - Inconformismo com a manutenção 

pelo Congresso Nacional de veto presidencial aposto a dispositivo de projeto de lei 

sobre isenção de emplacamento de tratores. 

PRESIDENTE (Onofre Santo Agostini) - Aviso ao Plenário de suspensão da 

sessão. 

PRESIDENTE[CD37] (Simão Sessim) - Reabertura da sessão. Convocação dos 

Deputados para comparecimento ao plenário, com vistas à apreciação das 

proposições da pauta. 

JOÃO[CD38] ANANIAS (PCdoB, CE) - Realização pelo candidato eleito ao 

cargo de Governador do Estado do Ceará, Camilo Santana, de seminário sobre 

metas e propostas do plano do novo Governo. Avanços ocorridos no Estado do 

Ceará durante a gestão do Governador Cid Gomes. 

DALVA[CD39] FIGUEIREDO (PT, AP) - Relação de emendas apresentadas pela 

oradora à Medida Provisória nº 660, de 2014, que dispõe sobre a situação dos 

servidores e policiais militares dos ex-Territórios Federais do Amapá e Roraima.  

RENATO[CD40] MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Início da vigência da 

Lei nº 12.546, de 2011, a chamada Lei Antifumo. Malefícios decorrentes do uso do 

tabaco. 

GONZAGA[CD41] PATRIOTA (PSB, PE) - Manifestação de pesar pelo 

falecimento do empresário José Gilberto de Siqueira. Aquecimento da economia 
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pernambucana em decorrência do pagamento do 13º salário dos servidores públicos 

estaduais. Elogios à administração do Governador do Estado de Pernambuco, João 

Lyra Neto. Descumprimento da Lei de Responsabilidade Fiscal em caso de 

aprovação do projeto que altera a lei de diretrizes orçamentárias. 

ARNALDO[CD42] JARDIM (PPS, SP) - Manifestação em defesa do setor 

sucroenergético. Importância do estímulo à produção de etanol. Reflexões sobre o 

baixo crescimento do País e a crise econômico-financeira enfrentada pelo Governo 

Dilma Rousseff. Expectativa de mudanças com a definição da nova equipe executiva 

na área econômica. Imperiosidade de mais investimentos no setor de infraestrutura, 

com vistas à retomada do crescimento nacional.  

DR[CD43]. ROSINHA (PT, PR) - Contestação à declaração do Senador Aécio 

Neves sobre o PT, acerca da comparação do partido a uma organização criminosa. 

EDINHO[CD44] BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Realização de evento na 

Câmara dos Deputados em comemoração ao Dia Internacional da Pessoa com 

Deficiência. Anúncio da implantação de projetos de acessibilidade na Casa em 2015.  

MAURO[CD45] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Apelo aos 

Parlamentares de avanços na apreciação de proposta sobre reforma política.  

ARNALDO[CD46] JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Indignação do orador com a 

edição do Decreto nº 8.367, de 2014, que dispõe sobre a programação orçamentária 

e financeira e estabelece o cronograma mensal de desembolso pelo Poder 

Executivo para o exercício de 2014. Crítica à manobra política utilizada pelo 

Governo Federal para a flexibilização da meta de superávit primário. 

RENATO[CD47] MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Declaração de apoio 

do orador e de entidades alagoanas do setor turístico à permanência do Ministro 

Vinicius Nobre Lages à frente do Ministério do Turismo. 

GIOVANI[CD48] CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Anúncio do caráter 

inconclusivo do laudo pericial sobre a morte do Presidente João Goulart. 
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VALMIR[CD49] ASSUNÇÃO (PT, BA) - Acerto do Presidente do PT, Rui Falcão, 

de ajuizamento de ação contra o Senado Aécio Neves por comparação da 

agremiação partidária a organização criminosa. Realização de encontro do Diretório 

Nacional do PT em Fortaleza, Estado do Ceará. Importância de discurso da 

Presidenta Dilma Rousseff no evento. Redução da taxa de mortalidade infantil e 

aumento de expectativa de vida no Brasil segundo dados do IBGE. Realização da IX 

Caminhada do Samba em Salvador, Estado da Bahia, em comemoração ao Dia 

Nacional do Samba. Anúncio de redução de cargos administrativos pelo Governador 

eleito do Estado da Bahia, Rui Costa.  

DANIEL[CD50] ALMEIDA (PCdoB, BA) - Promulgação, pela Presidenta Dilma 

Rousseff, de lei que denomina Ponte Antônio Conselheiro a ponte sobre o Rio São 

Francisco, localizada na Rodovia BR-116, na divisa entre os Estados da Bahia e de 

Pernambuco. Transcurso do Dia Nacional do Samba.  

GIOVANI[CD51] CHERINI (PDT, RS) - Presença no plenário do Prefeito Jarbas 

Cagliero, do Município de Barros Cassal, Estado do Rio Grande do Sul. 

Congratulações a Prefeitos e Vereadores gaúchos participantes da Marcha dos 

Vereadores 2014, em Brasília, Distrito Federal. Outorga a cooperativas do Estado do 

Rio Grande do Sul do Prêmio Cooperativa do Ano. Inconformismo com a 

manutenção de veto presidencial a projeto de lei que extingue a obrigatoriedade do 

emplacamento de tratores e máquinas agrícolas. 

IVAN[CD52] VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Descontentamento com o 

anunciado aumento de tarifas dos transportes públicos em Municípios do Estado de 

São Paulo. Tramitação no Senado Federal de projeto de lei que estabelece a 

transparência das planilhas de custo das tarifas de ônibus. Expectativa da população 

por melhorias na qualidade do transporte coletivo. Apoio à chamada tarifa zero, para 

o pleno exercício do direito ao transporte e a livre circulação pelos cidadãos.   

CHICO[CD53] ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Justeza da outorga do 

Prêmio Vladimir Herzog à Revista Congresso em Foco e ao jornalista Edson 

Sardinha. Transcurso do Dia Nacional do Samba. 
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JESUS[CD54] RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Apoio à aprovação de 

projeto de lei sobre a liberação do uso de faixas exclusivas de transporte público aos 

veículos de serviço regular de transporte de passageiros. 

LUIZ[CD55] CARLOS BUSATO (PTB, RS) - Descaso do Tribunal Superior 

Eleitoral com as denúncias de ocorrência de fraudes em urnas eletrônicas, nas 

últimas eleições. Defesa de reimplantação do sistema de impressão dos votos 

processados pelas urnas eletrônicas no País.  

JÔ[CD56] MORAES (PCdoB, MG) - Regozijo com a eleição de Tabaré Vázquez 

à Presidência do Uruguai. Conclamação à Oposição para aprovação do Projeto de 

Lei do Congresso Nacional nº 36, de 2014, que dispõe sobre as diretrizes para a 

elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2014.  

JOSÉ[CD57] STÉDILE (PSB, RS) - Preocupação com os reflexos da falência da 

IESA Óleo e Gás, prestadora de serviços à PETROBRAS, especialmente com 

relação aos investimentos feitos por Municípios e pelo Governo do Rio Grande do 

Sul e à situação dos funcionários da empresa. Alerta sobre os riscos de fraude na 

pretensa instituição do voto impresso por Deputado do PTB. 

DALVA[CD58] FIGUEIREDO (PT, AP) - Críticas a declarações do candidato 

derrotado nas eleições para a Presidência da República Aécio Neves sobre o PT. 

RAIMUNDO[CD59] GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Expectativa de 

regulamentação da Emenda Constitucional nº 82, de 2014, que disciplina a 

segurança viária no âmbito dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios em 

relação às atividades dos agentes de trânsito. 

ALICE[CD60] PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Convite aos 

Parlamentares e servidores para assistência ao manifesto cultural de homenagem 

ao Dia do Samba, na Casa.  

FÁBIO[CD61] TRAD (PMDB, MS) - Defesa da riqueza cultural dos povos 

residentes nas regiões fronteiriças do País.  
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IVAN[CD62] VALENTE (PSOL, SP) - Repúdio à atitude da Associação Brasileira 

de Normas Técnicas — ABNT de cancelamento da NBR 18.801, de 2010, por 

pressão da Confederação Nacional das Indústrias — CNI. 

KEIKO[CD63] OTA (PSB, SP) - Apelo a Senadores de aprovação de proposta 

que regulamenta a profissão de instrumentador cirúrgico.  

GIOVANI[CD64] CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Repúdio ao extermínio de 

cães e gatos no Município de Bom Jesus, Estado do Rio Grande do Sul. Elogios ao 

programa da Secretaria Especial dos Direitos Animais — SEDA, da Capital gaúcha. 

SÁGUAS[CD65] MORAES (PT, MT) - Congratulações à Casa pela expansão do 

sinal da Rádio Câmara para a Região Metropolitana de Cuiabá, Estado de Mato 

Grosso. Parceria firmada entre a Câmara dos Deputados, as Assembleias 

Legislativas e as Câmaras Municipais para a implantação da Rede Legislativa de 

Rádio. 

JERÔNIMO[CD66] GOERGEN (Bloco/PP, RS) - Falecimento do ex-Prefeito do 

Município de Santo Augusto, Estado do Rio Grande do Sul, Carlos Leodony 

Andrighetto. 

FÁBIO[CD67] TRAD (PMDB, MS) - Defesa da riqueza cultural brasileira.  

PAULO[CD68] FOLETTO (PSB, ES) - Implantação de provas teóricas de 

habilitação digital pelo Diretor-Geral do Departamento Estadual de Trânsito do 

Espírito Santo no Município de Colatina. Determinação judicial de instalação de CPI 

pela Câmara Municipal de Colatina destinada à investigação de irregularidades na 

gestão de recursos financeiros pela Prefeitura.  

AFONSO[CD69] HAMM (Bloco/PP, RS) - Êxito de leilão da Agência Nacional de 

Energia Elétrica — ANEEL destinado à construção de usina termelétrica a carvão 

mineral e de usina de gás natural liquefeito, respectivamente, nos Municípios de 

Candiota e Rio Grande, Estado do Rio Grande do Sul.  
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DALVA[CD70] FIGUEIREDO (PT, AP - Pela ordem) - Protesto de pescadores do 

Município de Ferreira Gomes, Estado do Amapá, contra a mortandade de peixes no 

Rio Araguari. Denúncia de contaminação das águas do rio em decorrência das obras 

de construção de uma hidrelétrica na região. Ocorrência de incêndios na Reserva 

Biológica Lago Piratuba, no Estado. Necessidade de aumento da fiscalização das 

atividades pecuaristas na região da reserva. 

MARCUS[CD71] PESTANA (PSDB, MG) - Importância do debate sobre a 

reforma política na próxima Legislatura em razão dos altos custos das campanhas e 

da consequente onda de corrupção. 

ARNALDO[CD72] FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Satisfação do orador com o 

acórdão do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo favorável à Associação de 

Moradores de Souza Lopes em ação de desocupação proposta pela Prefeitura 

Municipal de São Paulo.  

JANDIRA[CD73] FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Regozijo com a eleição 

de Tabaré Vázquez para a Presidência da República Oriental do Uruguai. 

Homenagem ao atual Presidente José Mujica. Avanços políticos da América Latina. 

JÚLIO[CD74] CAMPOS (DEM, MT) - Importância da preservação da Floresta 

Amazônica para o controle climático do País. 

DR[CD75]. UBIALI (PSB, SP) - Presença do orador na cerimônia de entrega do 

9º Prêmio Cooperativa do Ano, promovido pela Organização das Cooperativas 

Brasileiras — OCB. Maior apoio do Governo Federal às cooperativas. Pleitos do 

movimento cooperativista. 

#DANIEL[CD76] ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem) - Congratulação ao 

Governador eleito do Estado da Bahia, Rui Costa, pela elaboração de proposta de 

reestruturação da administração pública estadual.  

AMAURI[CD77] TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Solicitação ao Governador 

do Estado da Bahia, Jaques Wagner, de alteração do projeto de pavimentação do 

trecho localizado entre o Distrito de Guirapá, no Município de Pindaí, e o Município 
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de Guanambi. Artigos Prefeito de Jacobina gasta R$ 8 milhões em 3 meses com lixo 

e é multado pelo TCM, publicado no site Bahia Notícias, e MPF/RJ encontra 

documentos que comprovam existência da Operação Condor, publicado no site da 

Empresa Brasileira de Comunicação.  

FÁBIO[CD78] TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Reflexão acerca da segurança 

pública, do tráfico de drogas e do sistema prisional brasileiro. 

JOSÉ[CD79] ANÍBAL (PSDB, SP) - Congratulações ao Presidente em exercício 

da Casa, Dr. Ubiali. Expectativa de proficuidade das sessões da Câmara dos 

Deputados e do Congresso Nacional. 

AMAURI[CD80] TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso do Dia Mundial de Luta Contra 

a AIDS. Conveniência da intensificação de campanhas de prevenção à AIDS pelos 

Governos Municipais, Estaduais e Federal. Encaminhamento pelo orador, ao 

Ministério da Saúde, de indicação da incorporação do teste de perfil genético para o 

câncer de mama no rol dos procedimentos do Sistema Único de Saúde — SUS. 

Aplausos ao Governo do Estado da Bahia pela expansão do Produto Interno Bruto 

baiano. Tombamento de terreiros de candomblé no Município de Cachoeira, no 

Estado, pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional — IPHAN. Artigos 

1º de Dezembro — Dia Mundial de Combate à AIDS, publicado no site Velhos 

Amigos; Câncer de Mama: Médicos Defendem Incorporação ao SUS do Teste de 

Perfil Genético, publicado pela Agência Brasil; e PIB da Bahia Deve Crescer 1,5 em 

2014, Estima Secretaria, publicado no site Bahia Notícias. 

MAURO[CD81] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Defesa de conclusão 

pelas Comissões Especiais respectivas de apreciação de propostas de emenda à 

Constituição em trâmite, com vistas à ulterior deliberação pelo Plenário. 

DR[CD82]. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ) - Apelo à Presidenta Dilma Rousseff 

de  criação do Ministério da Segurança Pública. 

LUIZ[CD83] CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Participação na 

entrega dos Prêmios Gestor Público e Barão do Serro Azul no Estado do Paraná. 
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Homenagens ao ex-Governador João Elísio Ferraz de Campos, ao Sindicato dos 

Auditores Fiscais da Receita do Estado do Paraná — SINDAFEP e à Associação 

Comercial do Paraná — ACP. 

DR[CD84]. CARLOS ALBERTO (PMN, RJ - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de divulgação de pronunciamento anterior do orador no programa A Voz 

do Brasil.  

CHICO[CD85] ALENCAR (PSOL, RJ) - Nota emitida pelo Conselho Indigenista 

Missionário contrária à aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 215, de 

2000, que inclui entre as competências exclusivas do Congresso Nacional a 

aprovação de demarcação das terras tradicionalmente ocupadas pelos índios e a 

ratificação das demarcações já homologadas. Pedido de cautela à Comissão 

Especial responsável pela apreciação da matéria. 

PRESIDENTE[CD86] (Dr. Ubiali) - Anúncio de encerramento da sessão em face 

da inexistência de quórum.  

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

JEFFERSON[CD87] CAMPOS (PSD, SP) - Reportagem publicada em revista de 

circulação semanal sobre a história da ex-modelo Loemy Marques, viciada em crack. 

IRACEMA[CD88] PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Alerta para a importância do 

exame de prevenção contra o câncer de próstata. 

 

V - ENCERRAMENTO 


